

# Dózsás hírek

## Játék és szórakozás az iskolában?

Nem tévedés! A nyári vakáció két hetét tölthették a gyerekek játékkal és szórakozással az iskolában. Nagy izgalommal terveztük az idei Napközi Erzsébet-tábor második hetét is; a tavalyihoz hasonlóan igyekeztünk a gyermekek számára érdekesebbnél érdekesebb programokat szervezni. A heti tevékenységek összeállítása során több szempontot tartottunk szem előtt: közösségi élmény nyújtása, egymás, illetve önmaguk jobb megismerése, a sport szeretetére, az egészséges életmódra, a környezettudatosságra nevelés, hagyományörzés és kézművesség.



Első nap a csoportok megismerkedtek egymással, majd reggeli után hozzákezdünk az Erzsébet-tábori induló megtanulásához, melyhez koreográfiát is összeállítottunk a gyermekek nem kis örömeire. Ezt aztán minden nap gyakoroltuk. A művészeti nevelés és kézműves foglalkozás keretében minden csoport elkészítette a tábori emblémát, amelyet a hét folyamán viseltek. Délután szabadidős és sport játékokkal építettük a tábor közösségét.

Második nap strandoltunk; itt egyénileg és csapatban vettek részt a gyerekek sportversenyeken, vízi játékokban. Délután pihenésképpen filmklubot szerveztünk és társasjátékokkal játszottunk. A program célja az egészséges életmód népszerűsítése volt.

Harmadik napunk a hagyományörzés jegyében telt. Úti célunk a Kunkapitány-ház és a katolikus templom meglátogatása



volt. Felhívtuk tanulóink figyelmét a környezettudatos életmódra és természeti értékeink védelmére. A délután népdalok és népi játékok tanulásával telt, majd előkészítettük a másnapi autóbuszos kirándulást.

Csütörtökön Szolnokra utaztunk, ahol honismereti tudásunkat gyarapítottuk a Repülőmúzeum, a RepTár meg-

tekintésével, majd a természetet és kisállatokat kedvelők nagy örömeire a Vadasparkot látogattuk meg. Ezután a közeli ját-



szótéren a gyerekek környezetbarát játékokat próbálhattak ki. Lazító programként finom fagyaltot ettünk.

Utolsó napon délelőtt tabló készítésével dolgoztuk fel a kirán-



duláson látottakat. Az egészséges életmód keretében ügyességi versenyeket szerveztünk, melyek jutalma gyümölcs volt. Délután pedig nagy sikítások közepette az iskolai pályán vízi csatát rendeztünk. A napközis tábor zárórendezvényén ajándékokat, illetve emléklapokat adtunk át a gyerekeknek.

